

**Тымовским межрайонным следственным отделом
расследуется уголовное дело по факту обнаружения трупа
ранее пропавшего жителя Арги-Паги Жданкина Юрия**



В производстве Тымовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области находится уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения в ночь с 2 на 3 июня 2019 года 20-летнего жителя с. Арги-Паги Тымовского района Жданкина Юрия.

В ходе расследования принимались меры к поиску молодого человека с привлечением специалистов МЧС, сотрудников криминалистического подразделения следственного управления. Активно участвовали в поиске родственники пропавшего, жители Арги-Паги и других населенных пунктов Тымовского района.

В результате проводимых поисковых мероприятий, 21.06.2019 на реке Тымь в районе с. Арги-

Паги Тымовского района обнаружено тело Жданкина Ю. без признаков насильственной смерти.

В настоящее время расследование продолжается. Ход и результаты следствия поставлены на контроль следственного управления.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1367173>